

达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51-0063



掌上达州



达州晚报微信

2019年8月 30日

星期五

己亥年八月初一

值班副总编辑 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

总第5291期

今日 12 版

庆祝大会、阅兵式、群众游行……

国庆70周年庆祝活动亮点全揭秘

8月29日,国务院新闻办公室举行新闻发布会,中宣部常务副部长王晓晖介绍了国庆70周年活动的有关情况。阅兵领导小组办公室副主任、军委联合参谋部作战局副局长蔡志军等出席新闻发布会并回答记者提问。

庆祝活动礼敬先驱先烈

据王晓晖介绍,庆祝中华人民共和国成立70周年活动主要包括:举行庆祝大会、阅兵式和群众游行,举办首都国庆联欢活动,颁授国家勋章和国家荣誉称号,举行向人民英雄敬献花篮仪式,举办国庆招待会,举办国庆文艺晚会,举办庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展,颁发“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章,制作播出大型文献专

题片,发行纪念邮票和纪念币等。

据王晓晖介绍,10月1日的群众游行将有10万多名群众参加,晚上的联欢活动将有6万多名群众参与。庆祝大会、阅兵式还将邀请3万多名群众参加观礼。

他同时表示,庆祝活动突出礼敬先驱先烈和共和国建设者。庆祝大会、阅兵式将邀请为新中国建立和发展作出突出贡献的老同志或其家属来参加观礼,邀请包括优秀共产党员、人民满意的公务员、时代楷模、最美人物、大国工匠、优秀农民工等近1500名各界先进模范人物代表来参加观礼。还将评选表彰一批最美奋斗者和道德模范,各地也将广泛开展走访慰问老战士、老党员、老模范、残疾军人、烈士家属等活动。

“在庆祝新中国成立70周年的时

候,我们不会忘记那些曾经为祖国和人民作出过牺牲和奉献的人们。”王晓晖说。

凸显国庆阅兵的庆典特色

“10月1日,将在首都天安门举行盛大阅兵式。这是国家重大纪念日阅兵的制度安排。”蔡志军说,此次阅兵是中国特色社会主义进入新时代的首次国庆阅兵,也是人民军队改革重塑后的首次集中亮相。

蔡志军表示,有别于纪念抗战胜利阅兵、“沙场”阅兵和海上阅兵等专题阅兵,此次阅兵将在充分展示改革强军成就的同时,凸显国庆阅兵的庆典特色,规模上要比庆祝新中国成立50周年、60周年阅兵和纪念抗战胜利70周年阅兵

大一些。

据蔡志军介绍,本次阅兵部队由徒步方队、装备方队和空中梯队三部分组成。徒步方队重点体现我军重塑重构后新的领导指挥体制、规模结构和力量编成,展示我国“三结合”的武装力量组成;装备方队重点体现我国国防科技工业自主创新能力和武器装备研发水平,受阅武器装备全部为国产现役主战装备,不少装备将是首次亮相;空中梯队重点体现我军航空兵发展体系化水平,展示空中作战新质能力和强大实力。

“需要指出的是,这次阅兵是庆祝新中国成立70周年活动的重要组成部分,不针对任何国家和地区,不针对任何特定事态。”蔡志军说。

□据新华社



达州的N个第一

从露天电影场
到太平洋红旗影城
——达州市首家电影院60年的发展历程

10

几分钟卸掉车窗
连续作案20余起
警方摸排1个月
擒获西外赤膊“砸车大盗”

03



达渝间试跑“复兴号”动车组

视实验情况决定是否再次开行

02

人人参与共建共享 全力推进“四城同创”